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Stečajni dužnik: Stečajna masa iza MIZ d.o.o. u stečaju, Zagreb, Radnička cesta 52, OIB: 
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   Radnička cesta 52 
 
Predmet:   Izvješće stečajnog upravitelja s prijedlogom za pozivanje vjerovnika 
   nižih isplatnih redova na prijavu tražbine 
 
           
 
I. UVOD 
 
 Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-2691/2015 od dana 30. ožujka 2016. 
godine otvoren je i istovremeno zaključen stečajni postupak nad dužnikom MIZ d.o.o. u 
stečaju. Istim rješenjem sam imenovan stečajnim upraviteljem stečajnog dužnika.  
 
 Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-57/2021 od dana 21. srpnja 2021. 
godine, a po prijedlogu stečajnog upravitelja, upisana je u sudski registar Stečajna masa iza 
MIZ d.o.o. u stečaju, a sve iz razloga što je rješenjem Županijskog suda u Splitu od dana 26. 
kolovoza 2020. godine u kaznenom postupku protiv osumnjičenika Umberta Cicarinia i drugih 
ukinuta  privremena mjera radi osiguranja oduzimanja imovinske koristi, donesena od strane 
Županijskog suda u Splitu, br. Kir-t-126/16 od 15. rujna 2016.g. 
 
 Budući je Županijski sud u Splitu naknadno dana 02. rujna 2021. godine donio novo 
rješenje pod brojem Kir-t-228/2021 kojim je ponovn odredio privremenu mjeru radi 
osiguranja imovinske koristi te istim naložio Banci da osumnjičenicima i svim trećim osobama, 
uskrati s računa isplatu novčanog iznosa u visini pribavljene protupravne imovinske koristi, po 
prijedlogu stečajnog upravitelja, doneseno je dana 26. studenog 2021. godine Rješenje 
Trgovačkog suda u Splitu, kojim se utvrđuje da za sada nema uvjeta za nastavljanje postupka 
radi naknadne diobe  Stečajne mase iza MIZ d.o.o. u stečaju, te je naloženo brisanje stečajne 
mase iz sudskog registra.  
 
 Međutim, Rješenjem Županijskog suda u Splitu, posl.br. Kir-t-395/2025 od dana 06. 
listopada 2025. godine ukinute su privremene mjere osiguranja oduzimanja imovinske koristi 
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u kaznenom predmetu protiv osumnjičenika Maura Mattuccia, Alberta di Giandomenica, 
Giovannia Petrarce i Umberta Cicarinia zabranom isplate sa računa T.D. Miz d.o.o. , a koje su 
bile određene rješenjem suca istrage Kir-t-228/2021. Samim tim ostvarili su se uvjeti da 
Croatia banka d.d. prenese sredstva koja su se nalazila na računu stečajnog dužnika u trenutku 
zaključenja stečajnog postupka, odnosno, ostvarili su se uvjeti za upis stečajne mase u sudski 
registar te nastavak postupka. Iz podnesaka stečajnog upravitelja od 31. listopada 2016., 8. 
svibnja 2020., 17. lipnja 2020. te 4. studenog 2020., kao i dopisa Croatia banke d.d. od 2. lipnja 
2020., dakle iz stanja spisa proizlazi da se na računu dužnika nalaze sredstva u iznosu 
9.420.801,24 kuna. 
  
 Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-23/2026 od dana 20. siječnja 2026. 
godine, po prijedlogu stečajnog upravitelja, određen  je nastavak postupka radi naknadne 
diobe Stečajne mase iza MIZ d.o.o. u stečaju, te su vjerovnici pozvani na prijavu tražbine u 
roku od 30 dana od dana objave poziva.  
 
 
II. PODUZETE RADNJE STEČAJNOG UPRAVITELJA  
 
Dokumentacija. Preuzeta je poslovna dokumentacija stečajnog dužnika od strane odvjetnice 
jednog od osnivača i bivšeg zakonskog zastupnika.  
 
Žigovi. Napravljen je jedan novi žig stečajnog dužnika s dodanim prefiksom «u stečaju». 
 
Žiro račun. Otvoren je žiro-račun  u Partner banci d.d., IBAN: HR 4424080021100065575. 
 
Računovodstveni poslovi.  Sa stručnim  knjigovodstvenim uredom sklopljen je ugovor o 
vođenju poslovnih knjiga, te će istima biti  povjereni poslovi sređivanja knjigovodstvene 
dokumentacije, izrade početne stečajne bilance, kao i obavljanje financijskih i 
knjigovodstvenih poslova stečajnog dužnika.  
 
Imovina stečajnog dužnika. Zatražena je isplata sredstava, a  koja se nalaze na prijelaznom 
računu CROATIA BANKE d.d., temeljem rješenja Županijskog suda u Splitu, posl.br. Kir-t-
395/2025 od dana 06. listopada 2025. godine kojim su ukinute privremene mjere osiguranja 
oduzimanja imovinske koristi u kaznenom predmetu protiv osumnjičenika Maura Mattuccia, 
Alberta di Giandomenica, Giovannia Petrarce i Umberta Cicarinia zabranom isplate sa računa 
T.D. Miz d.o.o., određene rješenjem suca istrage Kir-t-228/2021.  
 
 Napominje se da su tijekom razdoblja od  2016. godine kada je doneseno rješenje o 
otvaranju i zaključenju stečajnog postupka pa do danas poduzimane radnje radi unovčenja 
stečajne mase, između ostalog, prema Croatia banci d.d., Županijskom sudu u Splitu i prema 
odvjetnici članova društva stečajnog dužnika. Nadalje, otvoren je, a potom i zatvoren račun u 
Partner banci d.d., uz namirenje troškova od strane stečajnog upravitelja, dostavljani su 
podnesci i očitovanja stečajnom sucu, poreznoj upravi, ponovno je otvoren račun u Partner 
banci d.d., te su poduzimane sve radnje radi utvrđivanja stvarnog stanja obveza stečajnog 
dužnika, obračuna poreza i davanja koja će se morati isplatiti poreznoj upravi pri isplati 
preostalih sredstava članovima društva stečajnog dužnika.  
 



  

Prijave tražbina vjerovnika. Rješenjem Trgovačkog suda u Splitu, posl.br. St-23/2026 od dana 
20. siječnja 2026. godine, vjerovnici viših isplatnih redova su pozvani na prijavu tražbine u roku 
od 30 dana od dana objave poziva. Rok za prijavu tražbina je istekao, a ni jedan vjerovnik 
višeg isplatnog reda nije prijavio tražbinu. 
 
 
III. TROŠKOVI STEČAJNOG POSTUPKA 
 
Pod pretpostavkom trajanja stečajnog postupka u razdoblju od 6 mjeseci, nastali troškovi te 
predvidivi troškovi stečajnog postupka iznosili bi ukupno 15.850,00 kn i to:  
- po osnovi troškova izrade pečata iznos od 11,61 eura; 
- po osnovi usluga knjigovodstvenog servisa za uspostavu početnih knjigovodstvenih 
 stanja, te vođenje knjigovodstva iznos od 1.500,00 eura; 
- po osnovi troškova otvaranja i vođenja računa u iznosu od 150,00 eura;  
 
Napominjem da u troškove u ovom trenutku nije uračunata nagrada stečajnom upravitelju, te 
porez na dobit, porez na isplatu dobiti koji će se morati obračunati prije daljnjih isplata.  
 
 
IV. POZIV VJEROVNICIMA NIŽIH ISPLATNIH REDOVA  
  
Sukladno  svemu iznesenome, a posebno činjenice da stečajni upravitelj nije zaprimio niti 
jednu prijavu vjerovnika višeg isplatnog reda, predlažem Sudu da pozove vjerovnike na 
prijavu tražbina nižih isplatnih redova, a sve kako bi iste mogle biti ispitane na ispitnom 
ročištu zakazanom za 8. travnja 2026. godine. 
 
 
 
 

Za MIZ d.o.o u stečaju 
stečajni upravitelj Stjepan Lović 
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